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ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE TIL TIL
SECRETARIA MUNICIPAL

SE LEVANTA ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE CONCEJO
MUNICIPAL DE TIL TIL, REALIZADA CON FECHA 05 DE MARZO DEL
AÑo 2015, A LA HORA INDICADA EN CITACIÓN 09:00 HORAS.

LA SESIÓN ES PRESIDIDA POR EL SEÑOR ALCALDE, DON NELSON
ORELLANA URZÚA y SE ENCUENTRAN PRESENTES EN ESTA LOS SEÑORES
CONCEJALES, DOÑA EVA ABURTO GAJARDO, DOÑA MARINA ALMANZAR
ALLENDES, DON FERMÍN ASTORGA HIDALGO, DON CORNELIO BÁEZ ARÍAS,
DOÑA BERTA BUGUEÑO LIZAMA y DOÑA BÁRBARA GONZALEZ ZUÑIGA.

SR. ALCALDE: SALUDA A LOS SEÑORES CONCEJALES, FUNCIONARIOS
MUNICIPALES Y PÚBLICO PRESENTE.

PRIMER PUNTO EN TABLA: APROBACIÓN ACTA DE FECHA 29 DE
DICIEMBRE.

SE SANCIONA ACTA CON FECHA 29 DE DICIEMBRE 2014.

SRA. ABURTO: APRUEBA.
SR. ASTORGA: APRUEBA.
SR. BAÉZ: APRUEBA.
SRA. BUGUEÑO: APRUEBA.
SR. ALCALDE: APRUEBA.

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD ACTA CON FECHA 29 DE DICIEMBRE DEL
2014.

SEGUNDO PUNTO EN TABLA: APROBACIÓN O RECHAZO DE OTORGAMIENTO
de comodato a club deportivo localidad de rungue expone srta.
marcela salinas garrido, abogada, asesora juridica.

SRTA. SALINAS: SALUDA AL CONCEJO EN PLENO Y SOLICITA AL CONCEJO
PRONUNCIAMIENTO SOBRE LA SOLICITUD REALIZADA POR EL CLUB
DEPORTIVO DE LA LOCALIDAD DE RUNGUE, EN QUE SE REQUIERE QUE EL
MUNICIPIO LE ENTREGUE EN COMODATO EL ESTADIO MUNICIPAL QUE SE
ENCUENTRA EN DICHA LOCALIDAD, CON EL OBJETO DE P T
PROYECTO QUE FINANCIARA CODELCO DIVISIÓN ANDINA, PAR PRO EQ, ,
EN CASO DE ADJUDICÁRSELO, A INSTALAR PASTO



SINTETICO EN LA CANCHA. ESTE SE ESTÁ SOLICITANDO POR 2 AÑOS
RENOVABLES.

SR. ALCALDE: PREGUNTA A LA SRTA. SALINAS, SI ESTE PLAZO DE
DOS AÑOS ES SUFICIENTE PARA PODER POSTULAR A ESTE TIPO DE
FINANCIAMIENTO.

SRA. ABURTO: INDICA QUE ELLA RECOMIENDA QUE SEA OTORGADO POR
CINCO AÑOS EL COMODATO OTORGADO AL CLUB DEPORTIVO.

SR. ASTORGA: SEÑALA QUE EN EL CASO DE ORGANIZACIONES
DEPORTIVAS, LE PARECE QUE TAMBIÉN EL PLAZO DE CINCO AÑOS ES
MUY POCO TIEMPO, Y SUGIERE QUE SEA OTORGADO POR DIEZ AÑOS.

SR. ALCALDE: PROPONE QUE SE REALICE UNA PRIMERA VOTACIÓN PARA
DEFINIR CUANTOS AÑOS SE CONSIDERARAN PARA OTORGARLES EL
COMODATO.

SRA. BUGUEÑO: HACE PRESENTE AL CONCEJO QUE ELLA RECUERDA QUE
SE LLEGÓ A UN ACUERDO, EN QUE SE DEFINIÓ QUE LOS COMODATOS
SERIAN OTORGADOS POR CINCO AÑOS RENOVABLES.

SR. BAEZ: PREGUNTA SI ESTE CLUB DEPORTIVO, YA TENÍA UN COMO'DATO
ANTERIOR, Y QUIEN SE HACE CARGO DE LA CANCHA EN ESTE MOMENTO.

SR. ASTORGA: LE RESPONDE QUE LA TIENE A CARGO EL CLUB DEPORTIVO
DE RUNGUE.

SE LLEGA ACUERDO ACERCA DEL PLAZO EN QUE SE OTORGARA, Y SE
SANCIONA APROBACIÓN O RECHAZO DE OTORGAMIENTO DE COMODATO A
CLUB DEPORTIVO LOCALIDAD DE RUNGUE, POR UN PLAZO DE DIEZ AÑOS.
SRA. ABURTO: APRUEBA
SRA. ALMANZAR: APRUEBA
SR. ASTORGA: APRUEBA.
SR. BAÉZ: APRUEBA.
SRA. BUGUEÑO: APRUEBA.
SRA. GONZALEZ: APRUEBA
SR. ALCALDE: APRUEBA.

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAMIENTO DE
DEPORTIVO LOCALIDAD DE RUNGUE, POR UN PLAZO

03



TERCER PUNTO EN TABLA: EXPOSICIÓN PROGRAMA SERVICIO PAIS A
EJECUTAR EN LA COMUNA DE TIL TIL AÑo 2015.

EXPOSITOR: SALUDA AL CONCEJO EN PLENO Y AGRADECE LA OPORTUNIDAD
QUE SE LE OTORGO PARA PODER EXPONER. INFORMA QUE PERTENECE A
LA FUNDACIÓN PARA LA SUPERACIÓN A LA POBREZA, QUE IMPLEMENTA
ESTE PROGRAMA DE INTERVENCIÓN SOCIAL, Y QUE ELLOS TIENEN COMO
VISIÓN EL SER, EL ESTAR Y EL HACER. EL OBJETIVO DE ESTO ES
QUE SE INTERVIENEN A LAS FAMILIAS VULNERABLES DE LA COMUNA Y A
LA VEZ SE ESTÁ INTERVINIENDO CON LA JUVENTUD, OTORGÁNDOLES
TRABAJOS, QUE CONSISTEN BÁSICAMENTE EN TRABAJOS COMUNITARIOS,
Y QUE PARA ESTO CUENTAN CON UN EQUIPO DE TRES PROFESIONALES,
QUE SE INSTALAN EN LA COMUNA Y ASÍ SE VAN EMPODERANDO DE LAS
PROBLEMÁTICAS DE LA COMUNIDAD.

CUARTO PUNTO EN TABLA: FIJACIÓN DE DIETA DE SRES. CONCEJALES
PERIODO 2015.

SE MANTIENE ACUERDO TOMADO EN EL AÑO 2013.

VARIOS.

SR. ASTORGA:
l. CON RESPECTO AL CABILDO DE SALUD SOLICITA PRESENTACIÓN AL

CONCEJO.
2. PRESENTA AL ALCALDE EL PROBLEMA QUE EXISTE CON LA

LOCOMOCIÓN COLECTIVA EN LA LOCALIDAD DE CALEU, y
REQUIERE PUEDA RESOLVERSE.

SR. BAEZ:
l. INFORMA QUE LOS VECINOS DE HUERTOS FAMILIARES SE

ENCUENTRAN MUY MOLESTOS POR EL ALTO TRANSITO QUE HAY DE
CAMIONES DE ALTO TONELAJE, Y REQUIERE UNA SOLUCIÓN.

2. SOLICITA FISCALIZACIÓN PROFUNDA POR LA EXTRACCIÓN DE
ÁRIDOS.

SRA. BUGUEÑO:
l. SOLICITA SE COMIENCE A TRABAJAR EN UN ARCHIVO HISTÓRICO

COMUNAL, RESGUARDO HISTÓRICO DE DOCUMENTOS Y OBJETOS.
2. SOLICITA INFORMACIÓN ESCRITA SOBRE LA PRESENTACIÓN DEL

SEREMI DE OBRAS PÚBLICAS, PARA DEJAR RESPALDO CON CTO
AL TEMA DE LA PASARELA DE HUERTOS FAMILIARES.

ENTREGA LAS FELICITACIONES POR LA FIESTA DE
ACEITUNA.
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3. SOBRE LA REFORMA EDUCACIONAL, INFORMA QUE SE HARÁN CHARLAS
REFERENTES AL TEMA EN DIFERENTES ESTABLECIMIENTOS
EDUCACIONALES.

4. SOLICITA MANTENER SILENCIO MIENTRAS HABLE EL SR. ALCALDE
O INTERVIENE UN CONCEJAL.

SRA. GONZALEZ:1.- INFORMA QUE EL DOCTOR. TCHERNITCHIN EXPONDRÁ
EN EL CONCEJO DEL 19 DE MARZO, RESPECTO DE LA SITUACIÓN
MEDIOAMBIENTAL EN LA COMUNA.

2.- SOLICITA QUE CON RESPECTO A LA CELEBRACIÓN DEL DÍA DE
LA MUJER SE INFORME POR QUÉ SE CELEBRA ESTE DÍA.
3.- SOLICITA INCLUIR EN LAS PLAZAS JUEGOS PARA
DISCAPACITADOS.

A LAS 11:00 HRS., SE DA POR FINALIZADA LA SESIÓN.
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